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Leistung allgemein

Nachvollziehbarkeit

Es freut uns ausserordentlich, dass wir auch im Jahr 2024 zahlreiche Objekte zur vollsten Zufriedenheit unserer Auftraggeber erfolgreich 
vermitteln durften. An dieser Stelle möchten wir uns für die sehr geschätzten Aufträge, die zahlreichen Weiterempfehlungen und das uns 
entgegengebrachte langjährige Vertrauen herzlich bedanken. Wir sind sehr erfreut, dass die Rizzo Immobilien stets angesehen ist.
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Sehr geehrter Herr Melliger

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein 13 setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Verkauf, 6.5-Zimmer-RiegeIhaus mit Scheune, Hintereggstrasse 2, 8544 Attikon
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Herr

Stephan Melliger

Sonnenweg 6

8353 Elgg

Datum: ^ ,^ -^
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Sehr geehrte Frau Barlow, sehr geehrter Herr Barlow

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein 13 setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Kauf3.5-Zimmer-Eigentumswohnung, Feldstrasse 24, 8180 Bülach
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau und Herr

Sonia und Michael Charles Barlow

Feldstrasse 24

8180 Bülach

Datum: ^. .^. -Zo'zH

Unterschriften:
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Sehr geehrte Frau Egli, sehr geehrter Herr Egli

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein B setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto perWhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Kauf: 5.5-Zimmer-MitteIhaus, Friedheimstrasse 9 in 8404 Winterthur
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung! <^-^

Frau und Herr

Nino und Nicolas Marc Egli

Eichliackerstrasse 52

8406 Winterthur

Datum: 'yZ, / ^ ^ ^ ^-
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Sehr geehrter Herr Moser

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaueArbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Verkauf 5.5-Zimmer-Attikawohnung, Feldgüetliweg 75, 8706 Meilen
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Herr Markus Ernst Moser

lmHaller40

8424 Embrach

Datum: "'
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Sehr geehrter Herr Hummel

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Verkauf 3.5-Zimmer-Eigentumswohnung, Feldstrasse 24, 8180 Bülach
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Herr

Roger Hummel

Bruederstrasse 11

8180 Bülach

Datum: _3> /C\^L//

Unterschptft:
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Sehr geehrte Frau Procino, sehr geehrter Herr Procino

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein El setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto perWhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Kauf 4.5-Zimmer-ETW, Landvogt-Waser-Str. 77, 8405 Winterthur
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau Carmela RUSSO Procino

Herr Diego Procino

Hofmannstrasse 18

8405 Winterthur

^••1^-^0-ZüZ^
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Sehr geehrte Frau Rajinth, sehr geehrter Herr Mathanakirirayah

Einezielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Kauf 4.5-Zimmer-ETW, Rüchligstrasse 8, 8155 Nassenwil
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau und Herr

T. Rajinth und R.

Rüchligstrasse 8

8155 Nassenwil

Mathanakirirayah

Datum:

Unterschfif
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Sehr geehrte Frau Seil, sehr geehrter Herr Seil

Einezielgerichtete, zweckmässige und termingenaueArbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein B setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto perWhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Kauf 5.5-Zimmer-Einfamilienhaus, Talackerstrasse 33, 8500 Frauenfeld
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau und Herr

Kathrin Heidi und Wieland Christoph Seil

Walzmühlestrasse 29

8500 Frauenfeld

Datum: /^^ ^

Unterschriften:
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Sehr geehrter Herr Miftari

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein m setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 079 484 93 63 senden.

Betrifft: Kauf 6.5-Zimmer-Einfamilienhaus, Weinbergstrasse 2, 8353 Elgg
Makler: Herr Dario De Cagna

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Herr

Redjep Miftari

Bahnhofstrasse 27

8353 Elgg

Datum: 07K' .02 .2-o2^

Unterschrift:
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Sehr geehrte Frau Bolli, sehr geehrter Herr Bolli

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 079 953 81 26 senden.

Betrifft: Kauf 2.5-Zimmer-Eigentumswohnung, Zimmerberg 26, 8222 Beringen
Makler: Herr Marc Blum

Wie bewerten Sie: sehr gut gut befriedigend schlecht

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau und Herr

Shela und Jonas Bolli

überstieg 8

8222 Beringen

Datum: 2 ? ^.24

Unterschriften: . ?;
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Sehr geehrter Herr Dr. Braun

Eine zielgerichtete, zweckmässige und temningenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein B setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Kauf, Zweifamilienhaus, Irchelstrasse 16, 8427 Freienstein
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Swiss Finanz & Treuhand AG

Herr Dr. Yves Braun

Birkenstrasse 47

6343 Rotkreuz

Datum: A. ?.^

Unterschrift:



Sehr geehrte Erbengemeinschaft Frighetto-Fretz

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Verkauf, Zweifamilienhaus, Irchelstrasse 16, 8427 Freienstein
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Ŷ
x
x

x
x
0'

J"a^

ja X

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

nein Q

nein Q

a

a

a

a

a

a

a

a

a

Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Erbengemeinschaft Frighetto-Fretz

Herr Sandra Frighetto

Chüngstrasse 33

8424 Embrach

Datum: ^-^ ^.S-.^
^

Unterschrift:

^s.
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Sehr geehrte Frau Antonioli, sehr geehrter HerrAntonioli

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Verkauf 5.5-Zimmer-EinfamiIienhaus, Talackerstrasse 33, 8500 Frauenfeld
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau und Herr

Roberto und Rosmarie Antonioli

Broteggstrasse 46b

8500 Frauenfeld

Datum: ^9 ^ ^ ^

Unterschriften:

z^/
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Sehr geehrte Frau Leonardo, sehr geehrter Herr Leonardo

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 079 953 81 26 senden.

Betrifft: Kauf 3.5-Zimmer-Eigentumswohnung, Seemerrütiweg 8, 8483 Kollbrunn
Makler: Herr Marc Blum

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau Edina Renate Elizardo Leonardo

Herr Carlos Manuel Elizardo Leonardo

Langgasse 92

8400 Winterthur

Datum: J^.O-f. 2^0ZJ^

Unterschriften: C: . . ( .
^a^_^ ^£. c^,^/ ^^

<^$^r^S ^t^^f^^



.KVtivtoaiL.iersi

Sehr geehrter Herr Ammann

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein 13 setzen, danken wir Ihnen. Anschtiessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feectback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 079 953 81 26 senden.

Betrifft: Verkauf 6.5-Zimmer-EinfamiIienhaus, Sperdiklerstrasse 23, 8466 Trüllikon ZH
Makler: Herr Marc Blum

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Der Kontakt mit uns kam auf Initiative von Marc Blum zustande. Er hat uns über die ganze Periode
des Verkaufs unseres Einfamilienhauses in seiner freundlichen Art kompetent beraten, laufend
informiert und engagiert begleitet. Wir können ihn und Rizzo Immobilien sehr empfehlen.

Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Herr Willy Ammann

Ernst-Jung-Gasse 13

8400 Winterthur

Datum: 2.1. ^2r^r>^ 7<?/2.C1

Unterschrift:

(/M ]/ \^t^ ^



Sehr geehrte Frau Wieser, sehr geehrter Herr Wieser

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Kauf 5.5-Zimmer-DEFH, Breitestrasse 28, 8424 Embrach
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau und Herr

Sabrina und Patrick Wieser

Breitestrasse 28

8424 Embrach

Datum: lo . ~^~. 1.4

Unterschriften:
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Sehr geehrter Herr Kumli, sehr geehrter Herr Kütük

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Verkauf 4.5-Zimmer-Eckhaus, Nauengasse 33d, 8427 Rorbas ZH
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Wir danken

Herr Jörg Kumli

Herr Orhan Kütük

Wässerwiesenstrasse 83

8408 Winterthur
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Sehr geehrte Frau Ibraj, sehr geehrter Herr Halilaj

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein 13 setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Kauf 4.5-Zimmer-Eckhaus, Nauengasse 33d, 8427 Rorbas ZH
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informatjonspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht

a

a

ft

a

c^

^
C»
a

ja ^

Ja>

a

CP-

?L.

a

C8L.

a

a

a

A
<r

a

a

a

a

a

a

a

a

a

nein Q

nein Q

a

a

a

a

a

a

a

a

a

Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau Merigona Ibraj

Herr Leonard Halilaj

Nauengasse 33d

8427 Rorbas ZH

Datum: 4* ^. 2>OZM

Unterschriften:
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Sehr geehrte Frau Winkler, sehr geehrter HerrWinkler

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein B setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto perWhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Verkauf 4.5-Zimmer-Eigentumswohnung, Waldeggweg 14c, 8400 Winterthur
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

ö. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Frau und Herr

Alice und Max Winkler

Tösstalstrasse 159

8488 Turbenthla
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Sehr geehrte Herr Kobel

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein B setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Kauf4.5-Zimmer-Einfamilienhaus, Reutgasse 17, 8406 Winterthur
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Say Immofin AG

Herr Ulrich Kobel

Erlenweg 13

5503 Schafsheim

••T 0 .' .-

Datum: ,^ /, -^ ^-^
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Sehr geehrte Frau Meisser

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein B setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Verkauf 5.5-Zimmer-DoppeleinfamiIienhaus, Dorfstrasse 11, 8489 Schalchen
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau

Erika Meisser-Arm'

Landwasserstrasse 70

7277 Davos GR

Datum: ^ 5\ ^-^ ^

Unterschrift:
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Sehr geehrte Herr Blickenstorfer

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein 13 setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Verkauf 4.5-Zimmer-Einfamilienhaus, Reutgasse 17, 8406 Winterthur
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Herr

Albert Blickenstorfer

Emil-Klöti-Strasse 27b

8406 Winterthur

Datum: /

Unterschrift:
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Sehr geehrte Frau Quirici

Einezielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein B setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Verkauf 3.5-Zimmer-ETW, Landvogt-Waser-Str. 66, 8405 Winterthur
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie: sehr gut gut befriedigend schlecht

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau

Rita Quirici

Via Bidogno Nucleo 41

6958 Bidogno

Datum: ^ _ 3 ^ 2Q^y
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Sehr geehrte Frau Baptista, sehr geehrter Herr Frunz

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein B setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto per WhatsApp an 079 953 81 26 senden.

Betrifft: Kauf4.5-Zimmer-Eigentumswohnung, Hinterrietstrasse 19, 8317 Tagelswangen
Makler: Herr Marc Blum

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau Vanessa Cardoso Baptista

Herr Mario Daniel Frunz

Zürcherstrasse 29

8317 Tagelswangen

Datum:: (">?.^T. ?^

Unterschriften:
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Sehr geehrte Frau Gigon, sehr geehrter Herr Gigon

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaueArbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto perWhatsApp an 078 865 17 27 senden.

Betrifft: Kauf Hof «Im Gstein», Im Gstein 110, 8424 Embrach
Makler: Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

Frau und Herr

Tamara und Lorenz Jenni

ImGstein 110

8424 Embrach

Datum: ^f.y.^y
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Sehr geehrte Frau Vogt, sehr geehrter Herr Vogt

Eine zielgerichtete, zweckmässige und termingenaue Arbeitserledigung sowie die Kundenzufriedenheit

sind uns ein grosses Anliegen. Damit wir die Qualität unserer Leistungen sichern können, streben wir

einen ständigen Verbesserungsprozess an. Ihre Meinung ist uns deshalb sehr wichtig!

Für die Beantwortung der folgenden Fragen, indem Sie in das Ihrer Meinung nach zutreffende

Feld ein E setzen, danken wir Ihnen. Anschliessend finden Sie auch Platz für zusätzliche

Anmerkungen. Über ein zusätzliches Feedback und ein spontanes Selfie für unsere online

Referenz-Kampagne auf unserer Homepage würden wir uns sehr freuen. Jetzt Feedback und

Foto perWhatsApp an 079 953 81 26 senden.

Betrifft: Verkauf 4.5-Zimmer-Eigentumswohnung, Forrenbergstrasse 27, 8472 Seuzach
Makler: Herr Marc BIum & Herr Gabriele Rizzo

Wie bewerten Sie:

1. Den ersten Kontakt mit uns?

2. Die zielgerichtete Erkennung Ihres Anliegens?

3. Die Einhaltung der zugesagten Termine?

4. Die Informationspolitik über den aktuellen Stand?

5. Das Ergebnis der formulierten und genehmigten

Zielvorgaben?

6. Die Bereitschaft und der Einsatz der Mitarbeiter?

7. Das Verhalten und die Freundlichkeit unserer

Mitarbeiter?

8. Unsere Leistungen allgemein?

9. Die Nachvollziehbarkeit unserer Leistung?

10. Werden Sie uns weiterempfehlen?

11. Dürfen wir Sie als Referenz angeben?

12. Wie können wir unsere Leistungen verbessern?

sehr gut gut befriedigend schlecht
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Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung!

^
Frau und Herr

Margrit und Friedrich Erwin Vogt

Herbstackerstrasse 7b

8472 Seuzach

Datum: ^ f. U ^

Unterschriften:
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